

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004562770

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung GREENREB AG, Opfikon

GREENREB AG [fr] GREENREB SA [en] GREENREB Ltd.

Europa-Strasse 19 8152 Glattbrugg

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE189668720

Sitz: Opfikon **Zweck**

Die Gesellschaft bezweckt die Projektierung, den Bau und den Betrieb von Sport- und Freizeitanlagen, dazugehörender Restaurant- und Barbetriebe sowie den Verkauf von Waren aller Art in Zusammenhang mit den angebotenen Sportarten. Die Gesellschaft kann fertiggestellte Anlagen auch erweitern und erneuern oder durch Dritte betreiben lassen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern sowie Finanzierungen für Dritte oder für verbundene Unternehmungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen und Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmungen und für Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen.

Revision:

Verzicht auf Revision

GREENREB AG (GREENREB SA) (GREENREB Ltd.), in Opfikon, CHE-189.668.720, Europa-Strasse 19, 8152 Glattbrugg, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.01.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Projektie-

rung, den Bau und den Betrieb von Sport- und Freizeitanlagen, dazugehörender Restaurant- und Barbetriebe sowie den Verkauf von Waren aller Art in Zusammenhang mit den angebotenen Sportarten. Die Gesellschaft kann fertiggestellte Anlagen auch erweitern und erneuern oder durch Dritte betreiben lassen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern sowie Finanzierungen für Dritte oder für verbundene Unternehmungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen und Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmungen und für Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch schriftliche Mitteilung (Brief, Telefax oder E- Mail) an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 28.01.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Speiser, Barbara, von Melide, in Zollikon, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Grob, Eric, von Neckertal, in Oberrieden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5679 vom 06.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich